



## **В Тверской области завершено расследование уголовного дела в отношении местной жительницы, обвиняемой в убийстве своих новорожденных детей**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летней местной жительницы, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ст. 106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребенка).

Следствием установлено, что женщина, забеременев, намеревалась прервать беременность, однако оттянула сроки и в итоге не смогла этого сделать. Тогда она начала предпринимать различные меры к тому, чтобы вызвать роды. В итоге в декабре 2016 года у нее в домашних условиях начались роды, о начале которых в медицинское учреждение последняя не сообщила, намереваясь избавиться от ребенка сразу же после его рождения.

Женщина родила двойняшек, которых завернула в простыню и положила на пол в комнате, оставив без ухода в опасном для жизни и здоровья состоянии, лишенными возможности принять меры к самосохранению. Спустя сутки мать закопала тела детей в огороде собственного дома. Когда следователями Следственного комитета и сотрудниками МВД стал выясняться вопрос о месте захоронения младенцев, женщина показывала им ложные места. Однако, в результате слаженных действий сотрудников отдела криминалистики СК РФ по Тверской области и МВД России по Калининскому району, тела младенцев были обнаружены.

По результатам проведенной экспертизы установлено, что один из младенцев родился мертвым, а второй – живым и жизнеспособным в случае своевременного оказания ему квалифицированной медицинской помощи. Женщина имела возможность предпринять меры к вызову медицинского персонала, в течение 6 часов схваток у нее под рукой был мобильный телефон, при помощи которого она могла набрать экстренную службу, но не сделала этого. Как пояснила обвиняемая на допросе, она не хотела детей, не встала на учет в женскую консультацию, скрывала беременность от родственников и знакомых, вела асоциальный образ жизни, поднимала тяжести, употребляла в больших количествах болеутоляющие таблетки с целью спровоцировать преждевременные роды, а когда достигла результата, то решила не сообщать о родах в медицинское учреждение.

Проведенной судебной стационарной психолого-психиатрической экспертизой установлено, что женщина абсолютно вменяема, в период совершения преступления не находилась в



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

состоянии аффекта, о чем свидетельствует ее ориентированность в пространстве, логическое изложение событий преступления, планирование преступления и сокрытие его следов. В ходе следствия установлено, что ранее обвиняемая судима за убийство сожителя, более 6 лет провела в колонии общего режима, после освобождения должных выводов для себя не сделала и вновь совершила преступление против жизни человека. В ходе предварительного расследования вину в совершении инкриминируемого деяния признала полностью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Мая 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1126654>